Подача апелляций
I.    Участникам ЕГЭ предоставляется право подать в письменной форме апелляцию о нарушении установленного порядка проведения ЕГЭ по общеобразовательному предмету и (или) о несогласии с выставленными баллами в конфликтную комиссию.
II.    Конфликтная комиссия не рассматривает апелляции по вопросам содержания и структуры КИМ по общеобразовательным предметам, а также по вопросам, связанным с нарушением участником ЕГЭ установленных требований к выполнению экзаменационной работы.
III.    При рассмотрении апелляции может присутствовать участник ЕГЭ и (или) его родители (законные представители).
IV.    Апелляцию о нарушении установленного порядка проведения ЕГЭ по общеобразовательному предмету участник ЕГЭ подает в день проведения экзамена по соответствующему общеобразовательному предмету уполномоченному представителю ГЭК, не покидая пункта проведения ЕГЭ.
V.    Апелляция о несогласии с выставленными баллами может быть подана в течение двух рабочих дней со дня объявления результатов ЕГЭ по соответствующему общеобразовательному предмету.
VI.    Выпускники текущего года могут подать апелляцию о несогласии с выставленными баллами в образовательное учреждение.
VII.    По результатам рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами конфликтная комиссия принимает решение об отклонении апелляции и сохранении выставленных баллов, либо об удовлетворении апелляции и выставлении других баллов (изменения могут быть как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения ранее выставленных баллов)
·  Выписка из приказа Минобрнауки России от 25.12.13г.№ 1400 (зарегистрирован 03.02.14г.) «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования» с изменениями от 30.07.2014 г. №863, от 16.01.2015 г. №10

