О сроках и местах подачи заявлений на сдачу ГИА, местах регистрации на сдачу ОГЭ (для участников ОГЭ (ГВЭ)-2019).
О подаче заявления на участие в ОГЭ (ГВЭ) выпускников 9 классов:
С 01.09.2016 года выпускники 9 класса сдают кроме двух обязательных экзаменов по русскому языку и математике два предмета по выбору из перечисленных в п.4 Порядка проведения итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования.
Администрация школы информирует участников ГИА и их родителей (законных представителей), что местом подачи заявления на прохождение итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования по учебным предметам, не включенных в список обязательных в форме ОГЭ и ГВЭ, являются общеобразовательные организации, в которых обучаются выпускники. Заявления на участие в ОГЭ (ГВЭ) с указанием перечня общеобразовательных предметов, по которым планируется сдавать ОГЭ (ГВЭ) подаются до 1 марта 2019 года. Изменение указанных в заявлении экзаменов по общеобразовательным предметам возможно только при наличии у участников ОГЭ (ГВЭ) уважительных причин (болезни или иных обстоятельств, подтвержденных документально). В этом случае участник ОГЭ (ГВЭ) не позднее, чем за две недели до начала соответствующих экзаменов подает заявление в государственную экзаменационную комиссию с указанием измененного перечня общеобразовательных предметов, по которым он планирует сдавать ОГЭ (ГВЭ), и причины изменения заявленного ранее перечня, подтвержденные документально.
Приказ об утверждении мест регистрации на сдачу государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования и мест регистрации на сдачу единого государственного экзамена в 2019 году на территории Волгоградской области.
 


